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% Константы 

c = 299792458; 

number_of_counting = 1000; 

  

% Входные данные 

frequency_max = 10e9;   % Гц 

frequency_min = 0e9;    % Гц 

angle = (pi/180)*0; % радианы 

p = 20e-3;  % м 

w = 1e-3;   % м 

d = 19e-3;  % м 

g = p-d;    % м 

g_a = p - pi.*d./4; 

epsilon = 2.2; 

chip = "sir";   % выбор решетки: с кольцами "sir", или с рамками "sq" 

varible = "no"; % "no", если нет; возможно "angle" (в градусах), "p", 

"w", "d", "epsilon" 

range = [0 10 80]; % минимум шаг максимум 
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% Сопротивления для полосок 

function X_E = fun_X_E_strip(angle, lambda, p, w) 

X_E = p.*cos(angle)./lambda.*fun_F_0(angle, lambda, p, w); 

end 

function B_E = fun_B_E_strip(angle, lambda, p, g) 

B_E = 4.*p.*sec(angle)./lambda.*fun_F_0(angle, lambda, p, g); 



end 

  

% Общее 

function F_0 = fun_F_0(angle, lambda, p, w_or_g) 

beta = sin(pi.*w_or_g./(2.*p)); 

F_0 = log(1./beta) + fun_G(angle, lambda, p, beta); 

end 

  

function G = fun_G(angle, lambda, p, beta) 

A_p = 1./( sqrt( (p.*sin(angle)./lambda+1).^2 - (p./lambda).^2 ) ) - 

1; 

A_m = 1./( sqrt( (p.*sin(angle)./lambda-1).^2 - (p./lambda).^2 ) ) - 

1; 

G = 0.5.*(1-beta.^2).^2*( (1-

(beta^2)/4).*(A_p+A_m)+4.*beta.^2.*A_p.*A_m )./... 

    ( (1-(beta.^2)/4)+beta.^2.*(1+(beta.^2)./2-

(beta.^4)./8).*(A_p+A_m)+... 

    2.*beta.^6.*A_p.*A_m ); 

end 
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% Сопротивления для ЧСП с рамками 

function X_E = fun_X_E_sq(angle, lambda, p, w, d) 

X_E = d/p.*fun_X_E_strip(angle, lambda, p, 2*w); 

end 

function B_E = fun_B_E_sq(angle, lambda, p, g, d, epsilon) 

B_E = 4*d/p/epsilon.*fun_B_E_strip(angle, lambda, p, g); 

end 

% Сопротивления для ЧСП с кольцами 

function X_E = fun_X_E_sir(angle, lambda, p, w, d) 

X_E = pi./4.*d./p.*fun_X_E_strip(angle, lambda, p, w); 

end 

function B_E = fun_B_E_sir(angle, lambda, p, g, d, epsilon) 

B_E = pi/2*d/p*epsilon*fun_B_E_strip(angle, lambda, p, g); 

end 
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function tau = fun_tau(chip, angle, lambda, p, w, g, d, epsilon)   

    if chip == "sq" 

        % коэф. передачи ЧИП с рамками 

        Y = fun_Y(... 

                    fun_X_E_sq(angle, lambda, p, w, d),... 

                    fun_B_E_sq(angle, lambda, p, g, d, epsilon),... 

            ); 

    elseif chip == "sir" 

        % коэф. передачи ЧИП с кольцами 

        Y = fun_Y(... 

                fun_X_E_sir(angle, lambda, p, w, d),... 

                fun_B_E_sir(angle, lambda, p, g, d, epsilon),... 

        ); 

    end 

 

    % Коэффициент передачи цепи 

    tau = -sqrt(abs(4./(4+Y.^2))); 

  

end 

  

function Y = fun_Y(L,C) 

% Y для рамки: квадратной или круглой 

Y = (1i.* L + 1./(1i.* C)).^(-1); 

end 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


